

# 工行菏泽分行多举措 做好春节期间安全防范工作

记者 马雪婷 通讯员 刘宏明

为切实做好春节期间安全保卫工作,努力营造和谐的社会治安环境,工行菏泽分行高度重视,认真贯彻落实总省行及监管部门有关安全工作的要求,以最高的要求、最实的措施、最细的责任、最佳的精神状态不折不扣、全力以赴抓好落实,着力部署春节期间安全防范工作,努力消除安全隐患,确保安全保卫工作落实到位、万无一失。

一是加强领导管理,责任全面落实。进一步加强对春节节假日工作的组织领导,分行成立春节节假日维稳领导小组,明确分

工。安排相关人员对辖内的办公、营业场所消防安全和技防设备进行一次全面检查和测试,确保各类技防系统有效正常运行。同时,要求各支行“一把手”作为节假日安保的第一责任人,亲自抓、负总责,确保各项工作落到实处,坚决防止出现责任不清、任务不明、措施不力、通讯不畅的被动面。

二是加强网点管理,工作落实到位。所辖各行各网点要落实《安全保卫工作管理事项》和《营业网点安全保卫工作日常管理事项》工作制度。网点负责人做为网点第一责任人,要切实发挥带头作用,既是指挥员,也是战斗员,在关键时刻环节上要事必躬亲、

冲锋在前。日常营业期间网点负责人要认真做好二维码扫描巡查工作,及时发现和处理安全隐患,严禁杜绝不履职行为,确保营业网点日常安全。

三是加强安全学习,提高安防意识。要求各支行组织辖内员工观看《安全生产“晨会”制度规范专题片》,进一步提高全体员工安防意识。同时,认真组织学习相关安全制度、操作流程等相关文件,严格落实安全生产管理主体责任,坚决防止安全事故的发生。

四是加强防诈宣传,普及防范知识。在春节节假日期间,为切实维护广大群众的合法权益,

提升防诈骗安全意识,菏泽分行充分利用营业网点、户外、微信、媒体、LED屏等渠道和方式,开展丰富多样、务求实效的宣传活动,充分发挥网点优势,多渠道开展防诈骗宣传工作,让广大群众及时掌握电信网络诈骗和跨境赌博“资金链”治理的特点,掌握基本特征、鉴别方式、防范要领等,提高全员认知,增强防范意识。

五是加强外部欺诈风险管理,提升履职能力。辖内各网点要严格按照《外部欺诈风险管理办法》工作要求,实行精细化管理,落实责任到人,形成分工明确、团结协作、群防群控的工作格局。对

风险提示信息运用情况监督检查,发现问题及时反映。

六是加强报警中心巡查,发现问题及时通报。认真做好技防设施的巡检,对发现的故障和问题及时通知供应商进行维修,保证监控和报警设备的正常运行。做好日常非现场监测工作,发现问题,及时通报。

七是加强值班管理,落实值班责任。严格执行行级领导带班、行政值班和保卫值班制度,进一步加强值班力量,确保24小时有人值班,要求行政值班人员坚守岗位,密切配合带班领导,做好各项应急突发事件处置工作,并填写值班记录,抓好制度落实。

## 菏泽中行营业部高川 坚守岗位担使命,逆行而上显担当

记者 王会广 通讯员 李铎

近期,新冠感染叠加流感人员增多,菏泽中行部分员工也不幸中招,有些部室几乎“全军覆没”,金融服务面临着前所未有的严峻挑战。在这场没有硝烟的自我“防疫”中,她没有豪言壮语,也没有惊天动地的事迹;她选择迎难而上,冲锋在前,毫无怨言;她舍弃“小家”,顾全“大家”逆行而上,尽显了一名金融工作者的责任、义务和坚守。她是菏泽中行资历最深的分期客户经理之一——高川。

### 主动作为 全力开展金融服务

作为菏泽中行资历最深的分期客户经理,高川无时无刻不以最严格的标准进行自我要求。她一直秉承着敬业、专业、勤业、精业的工作态度,以专业高效的服务,彰显着中行客户经理的良好职业形象,保障着优质客户资源的获取与维护。业务发展中,她攻坚克难、勇担重任,通过前期闭环系统数据进行外呼,新小区进行宣传。对于办理家装分期的客户,她借助中行微信立减金活动,积极帮助客户参与活动,通过客户转介绍礼品赠送、客户主动帮助发布微信朋友圈宣传中行家装分期业务,以客户带客户,不仅增强了菏泽中行分期产品的影响力,也使该项业务在当地形成了一定的口碑。2022年,她实现全年分期个人投放



7880万元,其中家装分期投放量全省排名第一。

### 业务精湛 坚决保障金融服务

在汽车分期市场竞争日趋激烈的市场环境下,她从头学习家装分期业务政策,在省分行的帮助下,认真掌握政策要点,通过细致了解每一位客户,做到每一笔分期款项及时发放,分期资料及时整理、归档。面对困难,她毫不畏惧,在厅堂人员寥寥无几的时候,在做好自身防护的同时,她依然不改平日工作节奏,工作时间每天自驾车往返于汽车4S店多次,晚上加班加点整理分期材料至深夜,周末驻点汽车经销商,牺牲个人休息时间,以保证分期业务投放量及优质客户资源的维护。她在做好真诚服务的同时提高业务技能,提高进件效率,做到了签约一次完成,让客户少跑冤枉路,不仅提高了客

户的认可度,也形成了良性循环,进一步践行了分期业务选中行的良好口碑。

### 党员带头 坚决保障机构运转

“作为一名党员,我有义务冲在一线,在业务发展中勇担重任,攻坚克难,在急难险重时刻冲锋在前,展现出一名中行人朝气蓬勃、奋发有为的精神面貌,以实际行动提供强有力的金融保障。”高川说。一直以来,她始终坚持客户至上的服务理念,把“中行干的”和“客户需要的”紧密连接,用实际行动诠释出稳得住、挺过去、干出来,坚决保障机构运转以优异的成绩为菏泽中行高质量发展贡献力量。

疫情肆虐,战斗未止;疫情面前,寒冬不寒。菏泽中行营业部的“逆行巾帼英雄”让一份金融责任、一种党员力量、一面中行旗帜在疫情阻击战中闪耀,为这座城市贡献着温暖与力量。

## 单县农商银行开展 “迎新年、换新钱、农商银行陪您过大年”活动

记者 马雪婷 通讯员 张芳

值2023年春节来临之际,单县农商银行开展“迎新年、换新钱、农商银行陪您过大年”活动,将浓厚的过年气氛烘托起来。

为保障活动期间充足的新钞供应,进入腊月以来,单县农

服务。

单县农商银行坚持以客户为中心的服务理念,满足客户需求。“迎新年、换新钱、农商银行陪您过大年”这项惠民生、暖民心活动有效满足了广大客户对新钱的需求,着力解决好人民群众急难愁盼问题,塑造了良好社会形象。

## 鄄城农商银行 春节献爱心,情意暖百姓

记者 马雪婷 通讯员 谭娇娇

1月10日上午,鄄城农商行爱心人士们为3个困难学生家庭送去年前生活用品,进一步了解疫情过后老人和孩子们的生活和学习情况。鄄城农商银行副行长冯燕燕、张国乾带领爱心协会农商银行队在菏泽市住房公积金管理中心门前与集体汇合,确定了每家的帮扶路线。

由冯燕燕、张国乾带领,爱心队伍来到了陈王办事处枣寨王庄并为困难孩子家庭送上新年祝福及过年礼品。农商行爱心协会成员分别对王华曦这个七个孩子的大家庭进行温暖慰问,与孩子们充分沟通,并关心老人的居住环境,封好窗户以免孩子们受冻受凉,孩子家长深受感动,现场氛围温馨和谐。

在古泉社区李堂村赵仙凤家中,鄄城农商银行为困难孩子家庭带去米面油肉和春联等物品。爱心协会成员一进门,就给孩子奶奶递上猪肉,她拉住鄄城农商行员工的手,连声说:“真是谢谢你们,如果没有你们这些好人,没有油和肉,今年我们都过不成年啦。”当听到孩子奶奶说到赵仙凤今年在中医药大学成功考研,如果没有爱心人士一直以来的帮助,她也不

会继续读书取得成绩时,张国乾送上了助学金表示祝贺,赵仙凤也一直表达感谢,立志早日成为医疗界的栋梁之材回报家乡人民。

最后,爱心协会成员到达旧城镇旧城村宋绍远家中,鼓励疫情过后重振信心,信心比黄金更重要,学生更要立志学习改变命运,寒门也能出贵子,也欢迎大学毕业考入鄄城农商行工作,一起为我们美好的家乡贡献力量。“多亏了你们的帮助,孩子考上了淄博的大学,没有你们为我们真是不知道应该怎么办。”孩子的奶奶眼含热泪地念叨。

为切实帮助困难大学生,在现场,旧城支行行长徐丽与淄博在校大学生宋绍远互相加了微信,留下电话,叮嘱孩子们有什么困难随时跟驻地支行旧城支行联系。她表示,寒假期间可以将困难户孩子招收为鄄城农商银行社会实践人员,这样更能解决该家庭的部分经济困难。

冯燕燕表示,能为客户送温暖,为老百姓服务,帮助到真正需要的人是件好事要做好,一定践行好鄄城农商行的初心和使命。张国乾表示,真情暖人心是鄄城农商行一直以来坚持与传承爱心协会精神的指引,此类活动也将常态化开展。

